



聖光通訊

(第八期)

發行：聖光神學院
院址：高雄市河南二路二號
電話：(07) 222970號
電報掛號：聖光神學院 41795號
承印：箴言印刷企劃中心

四二二三首屆聖光日

董事師生分赴各地見證 籲請教會支持神學教育

【本刊訊】四月廿三日(星期日)為首屆聖光日，聖光神學院的董事、暨全體師生，將於該日，分赴各地教會為主作見證，以及介紹聖光概況，藉以籲請教會支持神學教育事工。

按去(一九七七)第四個主日為「聖光日」，以籲請各教會支持神學教育事工。該院於三月中，特訂每年四月份的

聖光招生歡迎報考

設有牧育教樂聖三科

【本刊訊】為造就蒙召傳道的有志青年，聖光神學院於四月份起開始招生工作。該院設有神學系，主修分為教牧、基督教教育、聖樂等三科，招收高中畢業以上程度，修業四年，畢業授予神學士學位(M.A.)。

招生考試訂於七、八月間舉行，歡迎清楚蒙召、有志獻身傳道的弟兄姊妹前來報考。招生簡章及報名資料，函索即寄。

發出聖光日特函致各教會，隨函並附上聖光代表的分配表，請各教會牧師為聖光代表安排講道、或作見證的機會。盼藉聖光日的活動，使弟兄姊妹對聖光有更深的認識，進而激起弟兄姊妹對神學教育的負擔，用禱告與金錢的奉獻來支持聖光，以教會的力量來共同造就更多的青年傳道人。

【又訊】據聖光總務處鄭雅文主任稱，聖光神學院本年度預算，總額為一百五十六萬元。其中有七十六萬元

的預算，約為總預算之半數的籌款來源，是要靠國內外各教會，以及個人

的奉獻支持。這筆鉅大的需要，是聖光全體師生的一個信心功課，冀盼關心聖光的弟兄姊妹暨對神學教育有負擔的主內同道，來與我們一同仰望主。

【本刊訊】據聖光訓導處消息：凡在暑假期間，需要神學生協助教會事工的，歡迎來信申請並示工作性質。

小啓

【本刊訊】據聖光訓導處消息：凡在暑假期間，需要神學生協助教會事工的，歡迎來信申請並示工作性質。

港赴日八訂隊證見 會道佈靈培天十領

【本刊訊】本隊於赴港前，曾加緊各方面的準備工作，每天定時的禱告，在靈裡裝備自己，更是準備工作的中心。懇請弟兄姊妹代禱，使該隊能達成主的託付。【又訊】聖光見證隊旅港費用，每人往返旅費為六千元，八人共計約五萬元。此行獲得許多弟兄姊妹的愛心支持，截至三月廿四日，共收到奉獻三萬五千多元。其中許多令人感動的奉獻：有屏東協同會勝利堂奉獻一人旅費；黃麗川董事長、許可董事與司奈德董事各奉獻一人旅費；又下屏東人旅費；又下屏東買菜錢省下二百元來奉獻；鳳山循理會奉獻半人旅費三千元。

【本刊訊】據聖光訓導處消息：凡在暑假期間，需要神學生協助教會事工的，歡迎來信申請並示工作性質。

詩歌集錄音帶出版

格式新穎歡迎訂購

【本刊訊】聖光見證隊錄製的詩歌集，已經出版了。以新穎的格式，含有十七首感人的詩歌，錄成卡式錄音帶一卷。每卷台幣一百元，聖光之友享有九折優待，歡迎向聖光書室訂購，國內郵購另加郵資十四元。請利用郵政劃撥：聖光帳戶第四一七九五號



員隊體全隊證見光聖

莊稼已熟！工人何在？

田養吾

農夫操持農務，是極其辛勞的，日出而作，日入而息，胼手胝足，汗流夾背；不管氣候冷暖，無論晴天雨天，都得勞碌耕耘，不可稍事懈怠。

農夫怎樣珍惜自己的莊稼，天父也怎樣珍惜每個人的靈魂；農夫為了莊稼付出血汗的代價，天父會為失喪之人的靈魂犧牲獨生的兒子。主耶穌就為此走上各各

以萬計沉淪的靈魂？救主在呼喊：「我可以差遣誰呢？」祂又情詞迫切的說：「舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了！」(約四：卅五)

最使農人快慰的事，莫過於那綠油油的稻田裏，開花吐穗之後，又泛著黃金色的陣陣稻浪；當他把成熟的莊稼收進谷倉的時候，那一久經日晒雨淋的臉上，便堆起滿意的微笑，抹之不去！

他山的十字架，甘願忍受殘酷的死刑，情願流出最後一滴鮮血；如今，救恩已成，莊稼已熟，可是收割的工人在那裡？誰願意關心自己的骨肉之親？誰在意日

聖光神學院，是專為聽見主的呼聲而獻身傳道的訓練營

福音隊積極開展工作 逐家傳福音收割莊稼 成立佈道所開始聚會

【本刊訊】基於廣傳福音、建立教會的異象，聖光神學院師生組成的「聖光福音隊」，於二月廿六日，在高雄苓雅區凱旋路與三多路一帶，積極的展開了拓荒佈道的工作。

該隊係由四位老師、十一位同學組成。首先進行社區信仰狀況調查，總共逐家訪問了一百戶。據資料統計：基督教家庭只佔百分之十七，對教會態度友善的佔百分之七十。顯示這是一個「莊稼已熟」的地區。

一人一椅運動

歡迎兄姐響應奉獻

【本刊訊】神的名叫耶和華以勒，凡遵行祂旨意的，祂必預備所需要的。據該福音隊的會計預算，今年度的預算總額，需款十一萬五千元，內含學生實習費、房租、佈道所設備費、文字印刷與經常雜費等項目。除了聖光福音隊基金三萬元外，餘數均仰望主的預備。目前收到不少感人的奉獻。

分別自國內外送來，共有一萬四千多元。有的響應一人一椅運動，奉獻一百元買一座椅；有的為買聖經、聖歌、福音單張特別奉獻；更有佈道所二樓的房客羅先生，將鋼琴借給該隊使用。從這些預備，看見神的印證。

按「一人一椅運動」，係該佈道所置置座椅六十張以供聚會使用，每張椅價台幣一百元，而發起的運動，籲請主內兄姊響應奉獻，藉以在該福音工作上有所貢獻。現已收到卅一張座椅的奉獻款。



福音隊同學在佈道所前

新鋼琴已蒙賜 福音車尚等候

【本刊訊】聖光福音隊的一台鋼琴，已蒙神預備了。在元月底，鋼琴奉獻專款只收到一萬六千元，距六萬元的目標尚很遠。此亟需鋼琴的消息，被愛主的許西疇弟兄聞悉，立刻慨然運來了一台新鋼琴，稱：除奉獻款一萬六千元外，所不足數目由他負責。哈利路亞！願主紀念報答。

聖光另一亟需的福音車，截至三月廿日，收到奉獻增至一萬三百陸拾元，距廿萬目標尚遠，請繼續代禱。



新生奉獻心聲

編輯室

劉英台 大雅門諾會

高二時，曾向神奉獻，願一生為主傳福音。及高工畢業，找到了一份工作！對於未來的計劃，我忘了！以前向神的奉獻。神却感動一位弟兄送我一份神學院報名表，接着在八月中，又藉聖光見證隊的見證，引發起我向前向神獻身的心，於是順服主的引導來到聖光。



我要裝備自己，要跟隨主，到底。

劉存恕 果貿循理會

遠在十三年前，聖靈就感動我去讀神學，却因人的陷害，以及環境的阻攔，多年來始終未能如願。自願主在信主迄今，在各種艱難中，深感神恩宏浩，在任何境遇我都樂意為主作見證，從不忘記那從天上來的呼召。感謝主領我來聖光受造就，雖我無用，祂却不棄，願努力向學，預備自己，一生忠心傳福音。



我無用，祂却不棄，願努力向學，預備自己，一生忠心傳福音。

郝積伶 釜山中華基督教會

高中畢業的那個夏天，主呼召我：願否走上架道路。兩年來，主藉着教會各種的事奉造就我，使我有好多的路讓我選擇，我却深以能服事主為榮耀，選擇了主的引導。感謝主領我來聖光，起初雖不甚適應，靠主恩使我得勝，祂的旨意最完善。願主塑造我合你所用，助我忠心傳福音，領我走上架道路。



我忠心傳福音，領我走上架道路。

△「新鋼琴來了」，這是二月廿九日下午起，甚至以後數日，為聖光師生所談論與感恩的事。原來學院僅有兩台鋼琴，而其中一台早已老舊走音了，在學琴上產生了極大的困擾。由於學院經費有限，要購買鋼琴是心有餘而力不足。不知從何時起，全院師生為鋼琴深切的仰望主，如今信實的主藉著許多愛主的弟兄姊妹，預備了這台鋼琴，使我們又一次經歷了神的慈愛。（芳）

恩佑，經割除手術順利成功，正在休養中。

△北美循理會差會助理總幹事——顧德曼牧師（Rev. John Gorman）於三月十四日來聖光訪問三天，並主領二次課間崇拜。他的證道精闢感人，勸勉同學要以服事神為榮，作基督忠心的僕人；又提醒要注重領人歸主與個人栽培工作。

△神的工作是不受距離限制的，夏麗珠姊妹在主的引導下，遠自韓國仁川市，於二月行列到聖光加入同工的行列。夏姊妹係畢業於韓國首都女子師範大學，畢業後曾從事華語福音廣播工作有三年之久，並曾在仁川華僑中學任教。如今順服主的感動，放下一切，來聖光選修充實自己，並在總務處擔任推廣工作。

學院零縑

△今年聖光應屆畢業生，有李文榮、高加成、李定雄、高日盛四位弟兄；陳孟嬌、陳淑娟、李從豐三位姊妹；共七位。請為他們的前途代禱。

△聖光神學院創辦人——戴永冕老牧師，年高體衰，患有嚴重胃癌，三月中旬蒙主